

Bydgoszcz, dnia 09.10.2017 roku

Zamawiający:

Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy

im. Jana i Jędrzeja Śniadeckich

85-796 Bydgoszcz, Al. prof. S. Kaliskiego 7

Tel. 052 374 92 63

***Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie usług sprzątnia w budynku 2.1 i Auditorium Novum przy Al. Prof. S. Kaliskiego 7 Uniwersytetu Technologiczno-Przyrodniczego w Bydgoszczy
(AZPP.243.85.2017)*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego o następującej treści:

Pytanie 1

Zamawiający wymaga, aby stosowane przez Wykonawcę środki czystości i środki higieniczne posiadały atesty PZH.

Informujemy, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity - Obwieszczenie Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej z dnia 24 sierpnia 2004 r. Dz. U. nr 204, poz. 2087), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH.

Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy, zgodnie z obowiązującymi przepisami, dokumentem dopuszczającym środki czystości, konserwujące jest karta charakterystyki, natomiast preparaty będące kosmetykami (m.in. mydło) - zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP. Środki dezynfekcyjne posiadają kartę charakterystyki oraz dopuszczenie do obrotu zgodne z klasyfikacją

środka.

Poza tym środki higieniczne nie muszą posiadać żadnych dokumentów dopuszczających do obrotu zgodnie z obowiązującymi przepisami.

W związku z powyższym prosimy o dopuszczenie wymienionych dokumentów w miejsca atestów PZH?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga dostarczania atestów PZH. Zamawiający zmienia treść § 7 ust. 2 załączników 4 do SIWZ. Otrzymują one brzmienie:

„Stosowane przez Wykonawcę środki czystości i środki higieniczne muszą być dopuszczone do użytku na terenie Polski zgodnie z właściwymi przepisami prawa.”

Zamawiający nie będzie wymagał dołączenia w/w dokumentów na żadnym etapie postępowania.

Pytanie 2

Zamawiający wymaga, aby stosowane środki miały właściwości odtłuszczająco-myjące. Prosimy o potwierdzenie, że nie wszystkie środki mają posiadać właściwości odtłuszczająco-myjące, a tylko środki, dla których takie właściwości są konieczne ze względów technologicznych, dostosowanych do rodzaju powierzchni i wykonywanych prac?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, żeby nie wszystkie środki posiadały właściwości odtłuszczająco-myjące, a tylko środki, dla których takie właściwości są konieczne ze względów technologicznych, dostosowanych do rodzaju powierzchni i wykonywanych prac

Pytanie 3

Zamawiający wymaga uzupełniania środków dezynfekująco-zapachowych. Prosimy o wyjaśnienie czy pod tym pojęciem Zamawiający rozumie uzupełnienie środków do dezynfekcji rąk i odświeżaczy powietrza? Jeżeli nie, prosimy o doprecyzowanie zapisu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga środków do dezynfekcji rąk.

Wymaga uzupełniania środków zapachowych.

Zamawiający

Kanclerz

mgr Karolina Sokalska